
 
 

Протокол № 16 

от онлайн заседание на Управителния съвет на Студентския съвет 

при Софийския университет „Св. Климент Охридски“ 

от 24.02.2025 г. 

Присъстващи: Михаела Косева, Калина Шолева, Александър Савов, Ема Стайкова, Ивелина 

Георгиева, Кристиан Иванов, Патрик Михайлов, Радослав Йончев, Златина Желева, Ангела 

Стефанова, Виолета Пейчева, Мирослава Васева, Петър Желев, Христо Йоцов, Наталия 

Докторова 

Отсъстващи: Илиан Димитров 

Гости: Адела Миролевска, Александър Филисян, Димана Иванова, Джулия Грапльова, Едже 

Ахмед, Евгения Недялкова, Фуат Расим, Габриела Димитрова, Кадрие Адем, Калина Славова, 

Лия Манчева, Ирина Шекерова, София Дойчинова, Виктор Владков, Дамян Георгиев, 

Николета Мутлешова, Денислав Маринов 

Председател на заседанието: Михаела Косева – Председател на Студентския съвет 

Секретар на заседанието: Калина Шолева - Главен секретар на Студентския съвет 

Обявен начален час: 17:30 часа 

Начало: 17:35 часа 

Край: 20:58 часа 

Присъствали: 15 

Редуцирани: 3 

 

Има нужен кворум за начало на събранието. (10 гласа нужни за вземане на решение) 
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Михаела Косева: Открива заседанието и предлага следния дневен ред за гласуване. 

1.​ Филмова прожекция на документалния филм за Страцинско-кумановската 

операция и рекламни материали 

2.​ Рекламни материали за СК "Голямата картина" 

3.​ HCA Spring Academy 2025 

4.​ Участие в състезание Formula Student UK - Concept Class 2025 

5.​ Осемнадесети празник на японската култура Бункасай 2025г. 

6.​ Участие в Международния Студентски Биомедицински конгрес 

7.​ Pre-EuRegMe 2025, Lithuania 

8.​ Дни на ЮИЮА: Изкуства и занаяти 

9.​ Финансиране за участие в международно състезание по Право на Европейския 

съюз, CEEMC 

10.​Networking по повод 17 - тия рожден ден на СКП 

11.​ Международно състезание по международно публично право Philip C. Jessup във 

Вашингтон, САЩ 

12.​Турнир по шах  

13.​Раздаване на подаръци по повод 8-ми март 2025 

14.​Разни 

 

Гласуване за приемане на дневния ред:  

За: 13 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

 

Михаела Косева: Обяснява как протича процедурата по презентиране и гласуване на проекти 

на присъстващите гости.  
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1.​ Филмова прожекция на документалния филм за Страцинско-кумановската 

операция и рекламни материали 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Христо Йоцов: Споменава, че прожекцията е подобна на такава, каквато е правена за филма за 

Чавдар Мутафов, отново инициатива на Студентския военноисторически клуб, финансирана от 

СС. Проектът цели да се организира филмова прожекция, която да представи историята на 

Страцинско-Кумановската операция, едно от ключовите събития по време на Втората световна 

война и в историческото наследство на Република Северна Македония (тогава окупирана от 

германската армия). Съсредоточавайки се върху военното значение и стратегическата роля на 

операцията, филмът ще разгледа както стратегиите на различните участници, така и човешките 

истории, свързани с тази историческа операция. Необходими са също така и материали както 

за тази прожекция, така и за по-нататъшните цели на клуба. Те не са за еднократно ползване, а 

за популяризиране на Студентския военноисторически клуб по време на бъдещи събития, 

организирани от клуба, или такива, на които членовете му са поканени да присъстват. 

Искано финансиране:  

●​ Разходи за прожекция - 240 лв 

●​ Разходи за материали за СК "Студентски военноисторически клуб" - 1109 лв 

Общо 1349 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и дава думата на членовете на УС за 

въпроси. 

Петър Желев: Пита Христо Йоцов дали е проверил за папките с лепен джоб. 

Христо Йоцов: Отговаря, че са по оферта на УИП. 

Петър Желев: Пита дали няма вариант за излъчване на филма в някоя зала на Университета.  

Христо Йоцов: Отговаря, че целта е прожекцията да бъде максимално професионална. Имало 

е опит за прожекция в Огледалната зала, но е бил неуспешен. 

Александър Савов: Пита дали ще има заплащане за гледането на филма и дали ще се 

продават билети. 
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Христо Йоцов: Отговаря, че именно за да не се изисква от студентите да плащат, са 

кандидатствали за финансиране от СС. 

Михаела Косева: Пита за кого са предназначени значките. 

Христо Йоцов: Отговаря, че са за организаторите на клуба, за да бъдат по-разпознаваеми по 

събитията. 

Михаела Косева: Моли Христо Йоцов да напусне заседанието, за да протече обсъждане при 

закрити врата. 

*Христо Йоцов напуска заседанието* 

Михаела Косева: Пита дали има предложения за промени по проекта. 

Петър Желев: Споменава, че това е инвестиция за няколко години в клуба, затова е оправдано 

искане и може би значките могат и да се спестят.  

Михаела Косева: Казва, че значките могат да се спестят като разход. 

Патрик Михайлов: Споделя също, че значките според него са излишни. 

Калина Шолева: Споменава, че направената сметка 1349 лв не е точна и предлага да се 

гласува общ лимит и от клуба да преценят за какво да го използват. 

Михаела Косева: Казва, че е сметнала, че тефтерите възлизат на 480 лв с ДДС, а папките на 

близо 300 лв с ДДС. 

Александър Савов: Споделя, че тефтерите и значките трябва да отпаднат според него, както и 

да отпадне изцяло офертата за кино "Влайкова". 

Михаела Косева: Напомня, че преди е финансирана прожекция на Христо и е имало отзвук от 

събитието. Споделя, че може да се ограничи разходът за тефтери. 

Кристиан Иванов: Предлага да се сложи общ лимит на разходите 1000 лв, пък колегите сами 

да преценят на какво държат. 

Калина Шолева: Изразява съгласието си с предложението на Кристиан Иванов.  

Михаела Косева: Предлага да се даде 950 лв лимит, като да се изключат тефтерите. 
4 



Александър Савов: Подкрепя предложението на Михаела Косева. 

Петър Желев: Предлага да се включат и тефтерите в общия лимит, пък колегите да преценят 

дали папки, или тефтери са им по-необходими. 

Александър Савов: Предлага общ лимит 900 лв. 

Михаела Косева: Споменава, че 900 лв няма да стигнат на клуба да покрие базовите си 

нужди, затова нека бъдат 1000 лв и сами да преценят. 

Калина Шолева: Изразява съгласието си с това предложение. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1000 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Филмова прожекция на 

документалния филм за Страцинско-кумановската операция и 

рекламни материали” с общ лимит на разхода 1000 лева: 

За: 12 

Против: 0 

Въздържали се:  

Приема се! 

 

2.​ Рекламни материали за СК "Голямата картина" 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Лия Манчева: "Голямата картина" е интердисциплинарен клуб, който цели засилването на 

междупредметните връзки и сближаването между науката и образованието, в това число и 

между различните научни звена и организации в сферата на природните науки. Нашият поглед 

се насочва към засилването на комуникацията между студенти, преподаватели и специалисти, 

което да доведе до подобрена екосистема за обмяна на опит, връзки, знания и идеи. За тази цел 

планираме организиране на още повече лекции с гост-лектори на екологични и биологични 

тематики в Биологическия факултет, както и продължаване на дискусиите от поредицата 

"Науката, университетът и аз" за сближаване на гледните точки между преподаватели и 
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студенти. Наш успешен проект с Българска Фондация Биоразнообразие беше "Back to School - 

кауза природозащита", който бе номиниран за Годишните награди за Биоразнообразие и 

климат 2024. Природните науки са силно преплетени в контекста на общото приложение и 

осъществяването на проекти за подобряване качеството на живота, което често убягва в 

сегашната подготовка при висшето образование. Затова членовете на клуба се борят за 

повишаване на работата в екип в научните сфери, както и на способността на студентите да 

вникват в общата картинка на фона на множеството теоретични факти и практики, достигайки 

до ползотворни колаборации. Разпространението на информацията и набирането на нови 

членове ще подобри ефективността на клуба да постига целите си, засилвайки общите 

дейности с повече представители на другите факултети на Софийския университет. 

Искано финансиране: 278.40 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и дава думата на членовете на УС за 

въпроси. 

Петър Желев: Казва, че проектът е оправдан и оптимален. Пита колегите дали биха участвали 

в събития на СС, като "Разни клубове, разни интереси". 

Лия Манчева: Отговаря, че миналата година председателката им е участвала на това събитие.  

Александър Савов: Пита дали са готови да работят с други клубове. 

Лия Манчева: Отговаря, че това е една от главните цели на клуба за момента. 

Михаела Косева: Пита дали има други въпроси към участниците в проекта. Моли 

участниците да напуснат заседанието, за да протече обсъждане при закрити врата. 

*Лия Манчева напуска заседанието* 

Михаела Косева: Споменава, че искането на колегите е оправдано и не смята, че е 

необходимо да се премахва нищо. 

Петър Желев: Допълва, че е хубаво логото на СС да присъства на някои от материалите на 

клуба.  

Патрик Михайлов: Споменава, че щом ги подкрепяме, е хубаво да има признателност и да се 

сложи логото на СС на рекламните материали.  
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Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 300 лв. 

Гласуване за финансиране на проекта “Рекламни материали за СК 

"Голямата картина” с общ лимит 300 лева: 

За: 12 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Лия Манчева влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на екипа на проекта, че са получили одобрение. Казва, че ще 

продължат комуникацията по проекта по установените канали. Напомня да използват логото 

на СС върху рекламните си материали 

Лия Манчева: Казва, че ще продължи комуникация за логото и благодари за финансирането. 

Михаела Косева: Напомня, че поради липса на гласуван държавен бюджет, не можем да 

гарантираме реализацията на всички проекти. 

 

3.​ HCA Spring Academy 2025 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Адела Миролевска: Проектът представлява участие в Spring Academy on American History, 

Culture & Politics – едноседмична интердисциплинарна конференция, организирана ежегодно 

от Heidelberg Center for American Studies (HCA) в Хайделберг, Германия. Тази година тя ще се 

проведе между 23-и и 29-и март. Конференцията събира 20 изтъкнати докторанти от различни 

академични дисциплини, за да представят и обсъдят своите дисертационни проекти в областта 

на американистиката. Така те могат да получат ценна обратна връзка в основния етап на 

своето изследване и да тестват своите аргументи в професионална среда. Моята кандидатура 

беше селектирана сред 111 предложения и получих официална покана за участие в 

тазгодишната конференцията като представител на СУ "Св. Климент Охридски". Не са 
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открити директни полети към Хайделберг и затова е потърсен вариант да се лети до 

Франкфурт и оттам да има прекачване на влак до Хайделберг. 

Искано финансиране:  

●​ самолетни билети София - Франкфурт - София = 344.69 лв. 

●​ влакови билети Франкфурт - Хайделберг - Франкфурт = 64€ = 125.17 лв  

ОБЩО:  469.86 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето и пита дали само Адела пътува, или има и 

други. 

Адела Миролевска: Отговаря, че е само тя. 

Михаела Косева: Пита членовете на УС за въпроси. Моли Адела Миролевска да напусне 

заседанието, за да протече обсъждане при закрити врата. 

*Адела Миролевска напуска заседанието* 

Петър Желев: Пита дали има вариант да бъдат гласувани 500 лв пътни разходи, в които да 

влязат самолетни билети и влаковите билети.  

Михаела Косева: Напомня, че трябва да се слагат лимити на разходите за пътни пари. 

Предлага общ лимит 600 лв, за да може Адела да успее да се вмести без да се налага да 

доплаща. 

Петър Желев: Съгласява се.  

Михаела Косева: Пита за други въпроси. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на 

разхода 600 лева за транспорт. 

Гласуване за финансиране на проекта “HCA Spring Academy 2025” с 

общ лимит 600 лева: 

За: 13 

Против: 0 

Въздържали се: 0 
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Приема се! 

*Адела Миролевска влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на екипа на проекта, че са получили одобрение. Казва, че ще 

продължат комуникацията по проекта по установените канали, тъй като Главният секретар 

трябва да закупи билетите.  

 

4.​ Участие в състезание Formula Student UK - Concept Class 2025 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Габриела Димитрова: Заформящият се клуб по Моторни спортове и състезателно 

автомобилно инженерство цели да участва в международното състезание Formula Student UK 

(FSUK), където ще се съревновава с университети от Европа и целия свят. Това е част от 

поредица състезания от типа Formula Student, в които отбор от студенти изграждат спортна 

кола (болид) тип формула и я представят пред съдии експерти от индустрията. Оценката от 

съдиите е на базата на обща концепция при изграждането на колата, както и представянето ѝ 

на пистата. FSUK е единственото такова състезание, което има отделна категория - Concept 

Class, при която не е необходимо цялостното изграждане, а може да се участва само с 

наличието на модели и симулации на концептуален болид. След като преминахме 

първоначалното класиране и влязохме в предварителния списък с участници в категория 

Concept Class се очаква да заплатим входна такса за потвърждение на нашето участие от 

страна на организаторите. Таксата за участие е платена с лични средства на членовете на 

отбора. До днешна дата 7 човека са потвърдили участие, а отборът се състои от 15 души. 

Проектът касае само таксата за участие, която вече е платена, тъй като срокът е бил до 

07.02.2025 г. 

Михаела Косева: Казва, че не СС не може да финансира постфактум фактури. Споделя, че 

проектът е за командировка и пита дали нямат нужда от нещо друго, за да може все пак да 

бъдат подпомогнати от СС.  

Габриела Димитрова: Споменава, че са информирани, че не могат да бъдат финансирани 

фактури със задна дата. Възнамеряват да пуснат отделен проект, който да бъде за дневните 

пари за състезанието през юни.  
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Михаела Косева: Казва, че може и да не пускат отделен проект, а този да бъде върнат за 

корекция. Пита колко души са общо за проекта. 

Габриела Димитрова: Отговаря, че са 15, но само 7 души са потвърдили засега участие. 

Петър Желев: Предлага, че щом е чак юни състезанието, да се подаде нов проект и има 

достатъчно време да бъде гласуван. 

Михаела Косева: Казва, че дали ще бъде върнат за корекция, или ще бъде подаден нов, ще се 

разберат със Секретариата на СС как ще е най-удобно, когато имат повече яснота. 

 

5.​ Осемнадесети празник на японската култура Бункасай 2025г. 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Дамян Георгиев: Празникът на японската култура “Бункасай” е ежегодно събитие, 

организирано и изпълнено от студентите на специалност “Японистика” в СУ ”Св. Климент 

Охридски” под ръководството на Студентски клуб на япониста. Провежда се в рамките на един 

ден и има за цел популяризиране на японската култура в България, запознаване на гостите със 

специалност “Японистика” и възможностите, които тя предлага. Ще се проведе за 

осемнадесета година, като тазгодишната тема е „Красотата на четирите сезона“. Празникът 

включва в себе си различни сценични изяви, демонстрации, презентации и др. Сценичната 

част представлява музикални изпълнения, танци, спортни демонстрации, както и оригинална 

пиеса, организирана от нашия театрален клуб. Извънсценичната част се състои от стаи и 

щандове, които запознават гостите с разнообразни аспекти на японската култура, както и с 

дейността на клубовете по интереси, ръководени изцяло от студенти в специалност 

“Японистика”. Някои от тях са: щанд за калиграфия “Шодо”, стая “Чаена церемония”, стая за 

обличане на кимона “Кицке”, лов на съкровища и др. Подготовката за “Бункасай“ започна още 

през октомври 2024 г. Изясняват се материалните и финансовите нужди за реализацията на 

проекта. Рекламата на събитието ще започне в началото на март чрез плакати, покани и 

публикации в социалните мрежи. В средата на май са финалните приготовления и репетиции.  

Искано финансиране: 2285,39 лв. 
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Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и дава думата на членовете на УС за 

въпроси. 

Петър Желев: Поздравява колегите за подробното описание на проекта. Пита за какво са 

необходими толкова много плакати.  

Николета Мутлешова: Отговаря, че плакатите ще бъдат разлепяни из София. Част от тях са 

за разположението на залите в ЦИЕК, за училища, които изучават японски език и листовки за 

викторина в историческата стая.  

Петър Желев: Пита тези 30 бр. оризова хартия топове ли са, или са някакви размери. 

Дамян Георгиев: Отговаря, че са 30 комплекта оризова хартия и целта на калиграфския клуб е 

да покаже японското изкуство на йероглификата. 

Патрик Михайлов: Пита дали споменатият клуб "Чаена церемония" е клубът "Чай", или е 

друг клуб. 

Николета Мутлешова: Отговаря, че нямат общо, защото СК "Чай" е към ЮИЮА, докато СК 

"Чаена церемония"е към спец. "Японистика".  

Патрик Михайлов: Пита дали е учреден в такъв случай. 

Николета Мутлешова: Отговаря, че е към Студентски клуб на япониста. 

Михаела Косева: Пояснява, че въпросът на Патрик Михайлов е дали клубът е учреден пред 

СС, тъй като такава е процедурата по учредяване на клуб.  

Ема Стайкова: Допълва, че клубовете по интереси към спец. "Японистика" се провеждат 

всеки петък едновременно и те са под шапката на Студентския клуб на япониста, който си е 

учреден, и функционират като едно цяло. 

Михаела Косева: Пита дали са търсили оферти за материалите, тъй като част от тях са по 

ЗОП. 

Дамян Георгиев: Отговаря, че търсят спонсорства и предложения, но няма как да са сигурни, 

че ще получат помощ. Офертата за хартията е от УИП. 
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Михаела Косеваа: Уточнява, че не пита за партньорства, а за оферти от фирми, с които СУ 

има сключени договори по ЗОП, и ако някои от продуктите спадат там, няма как да бъдат 

финансирани от което и да е дружество. 

Дамян Георгиев: Отговаря, че са потърсили оферта само от УИП.  

Михаела Косева: Пита членовете на УС за други въпроси. Моли участниците да напуснат 

заседанието, за да протече обсъждане при закрити врата. 

*Екипът напуска заседанието* 

Петър Желев: Отбелязва, че проектът е с голямо значение и искането на колегите е 

оправдано.  

Калина Шолева: Допълва, че посочените салфетки от Адамант Сървис груп са по ОП, но има 

и други продукти като химикали и хартия, за които трябва да се поиска оферта, както и за 

хранителните продукти. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2300 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Осемнадесети празник на 

японската култура Бункасай 2025г.” с общ лимит 2300 лева: 

За: 12 

Против: 0 

Въздържали се:  

Приема се! 

*Екипът влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на екипа на проекта, че са получили одобрение. Казва, че трябва 

да комуникират със Секретариата, за да поискат оферти от съответните фирми за част от 

материалите. Допълва, че ще се радва логото на СС да присъства на рекламните им материали. 

Дамян Георгиев: Благодари за одобрението и казва, че ще включат логото на СС и ще 

продължи комуникацията с Главния секретар на СС. 
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6.​ Участие в Международния Студентски Биомедицински конгрес 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Кадрие Едем: Кадрие Адем е автор на литературен обзор на тема „AI in the Quest of Combating 

Antimicrobial Resistance“, разработен под ръководството на д-р Вероника Гаджовска, главен 

асистент по инфекциозни болести към Медицинския факултет на Софийския университет. 

Резюмето е подадено за разглеждане за 32-рото издание на Международния студентски 

конгрес по (био)медицински науки (ISCOMS), което ще се проведе от 2 до 5 юни 2025 г. в 

University Medical Center Groningen, Нидерландия. ISCOMS е един от водещите студентски 

конгреси в света в областта на (био)медицинските науки, който предоставя платформа за 

обмен на студентски изследвания и насърчава международното сътрудничество. Участието в 

ISCOMS 2025 ще допринесе за утвърждаване на ролята на Софийски университет, като водеща 

образователна и изследователска институция в сферата на медицината на международно ниво. 

Представянето и обсъждането на проучвания на жизненоважни теми пред широка аудитория 

ще създаде възможности за бъдещи партньорства и сътрудничества. 

Искано финансиране:  

●​ такса участие 175 евро 

●​ самолетни билети София-Грьонинген-София = 250 евро 

Михаела Косева: Благодари за представянето. Споменава, че Медицинският факултет няма 

понастоящем представители в СС, както и в УС на СС. Апелира за взаимност и да се включват 

в дейностите на СС. Казва, че най-вероятно ще се зададе по-висок лимит за самолетните 

билети, тъй като не се знае каква ще е цената след излизането на заповедта за командировка. 

Пита Кадрие Едем дали има готовност, ако се наложи да доплати някаква сума. 

Кадрие Едем: Отговаря, че ще е благодарна на каквато и сума да ѝ бъде отпусната. 

Петър Желев: Пита дали иска настаняването да бъде покрито от СС. 

Кадрие Едем: Отговаря, че от 01.04.2025 г. отваря записването за настаняване в местни 

домакинства на студенти от тамошния университет, но са ограничен брой. Ако не успее да се 
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класира, има предложена отстъпка в местни хотели в Грьонинген, за което е готова да поеме 

разходите. 

Александър Савов: Пита дали е потърсено финансиране от друго място. 

Кадрие Едем: Отговаря, че не е. 

Патрик Михайлов: Пита кога ще разбере дали ще трябва да се настани в местните 

домакинства на студенти. 

Кадрие Едем: Отговаря, че до края на април трябва да съобщят дали е одобрена. 

Михаела Косева: Казва, че ако се наложи да се настани на собствени разноски, може да се 

обърне към факултета си за финансиране. Моли Кадрие Едем да напуснат заседанието, за да 

протече обсъждане при закрити врата. 

*Кадрие Едем напуска заседанието* 

Михаела Косева: Споменава, че ако се постави граница на билетите до 300 евро, студентката 

може да доплати и сама. 

Петър Желев: Изразява подкрепа към предложеното от Михаела Косева. Допълва, че Кадрие 

Едем често се обръща към СС за финансиране и при следващи проекти може да се редуцира 

нейното финансиране, тъй като е сигурен, че отново ще се обърне към СС. 

Наталия Докторова: Казва, че в този случай не е нужно да финансираме допълнително 

настаняване за Кадрие Едем, при положение че често търси финансова подкрепа от СС. 

Михаела Косева: Пита за други въпроси от членовете на УС на СС. Предлага лимит на 

самолетните билети 300 евро и такса участие 175 евро. 

Александър Савов: Предлага финансиране само на такса участие. 

Михаела Косева: Казва, че може да се прояви толерантност и да се финансира така, както е 

предложила по-горе. 

Петър Желев: Изразява съгласието си с Михаела Косева.  
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Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува лимит на самолетните билети 300 евро 

и такса участие 175 евро. 

Гласуване за финансиране на проекта “Участие в Международния 

Студентски Биомедицински конгрес” на стойност 300 евро за 

самолетни билети и 175 евро за такса участие: 

За: 10 

Против: 0 

Въздържали се: 1 

Приема се! 

*Кадрие Едем влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Кадрие Едем, че е получила одобрение. Казва, че е необходимо 

за отчитането на проекта да пази бордните си карти и ще продължи връзка със Секретариата 

по реализацията на проекта. 

 

7.​ Pre-EuRegMe 2025, Lithuania 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Едже Ахмед: Международната федерация на асоциациите на студентите по медицина (IFMSA) 

е неправителствена организация, представляваща сдруженията на студентите по медицина. 

АСМБ (Асоциацията на студентите по медицина в България) е член на Федерацията от 1993 

година. Ежегодно се организират регионални срещи, в които всички държави в дадения район 

обменят идеи и опит от изминалата година, като по същото време се организират и множество 

обучения с цел присъстващите да придобият нови умения. EuRegMe (European Regional 

Meeting) събира държавите-членки от цяла Европа. Всяка година домакинът е различен, като 

тази година ще се проведе във Вилнюс, Литва. Събитието се разделя на три части – 

Pre-EuRegMe (17-22 април 2025), EuRegMe (21-25 април 2025) и Post-EuRegMe (25-27 април 

2025). Pre-EuRegMe включва обучения и уъркшопи – теми като обществено здраве, човешки 

права, медицинско образование и изграждане на капацитет; развитие на умения; тематични 
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програми. Сред обсъжданите теми е лечението на мигранти, което заедно с други аспекти на 

обучението е извън учебната програма на студентите и споделят, че е важно тези аспекти на 

лекарската професия да се интегрират в България. Същинското събитие също включва 

обучения, но също и време за социализиране и срещи на по-високо ниво, определящи 

регионалното развитие на организацията. Всеки участник се избира от специално жури, което 

разпределя участниците в сесии.  

София Дойчинова: Допълва, че България за пръв път ще бъде домакин на една от обменните 

програми. Чрез участието си в тези събития ще могат да придобият нови умения, които да се 

споделят с колегите им в България. Целта е да се организират местни учения, за да не се 

налага в бъдеще студенти да пътуват в чужбина, за да придобият тези умения. За да може да 

обучава и сертифицира свои колеги, първо трябва да придобие сама въпросния сетрификат. 

Искано финансиране:  

●​ Такса участие - 600 евро 

●​ Двупосочни самолетни билети - 1710 лева 

Михаела Косева: Благодари за обстойното представяне на проекта и допълва отново, че МФ 

няма представителство в УС на СС и в СС за момента. Пита дали описаните 200 евро за 

престой и участие са за един човек, или за трите участнички. 

София Дойчинова: Отговаря, че е по 200 евро на човек. 

Михаела Косева: Дава думата на членовете на УС за въпроси. 

Петър Желев: Пита дали са потърсили финансиране от МФ за някоя част от проекта.  

Едже Ахмед: Отговаря, че предвид краткия срок не са. 

Александър Савов: Пита каква ще бъде добавената стойност на проекта за колегите им. 

София Дойчинова: Отговаря, че обученията, които ще организира са именно за студентите, 

както е споменала по-горе. По този начин и студентите няма да се налага да се притесняват за 

членството си в АСМБ. 

Михаела Косева: Казва, че предвид високата сума, която са заявили, ще се наложи 

най-вероятно да бъде снижена. Пита дали имат готовност да покрият част от разхода сами.  
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София Дойчинова: Отговаря, че ще имат. 

Михаела Косева: Напомня, че ако нямат възможност, могат да се обърнат и към факултета си. 

Пита членовете на УС дали имат други въпроси. Моли участниците да напуснат заседанието, 

за да протече обсъждане при закрити врата. 

*Екипът напуска заседанието* 

Михаела Косева: Споделя опасенията си, че поради липсата на сигурен бюджет не е 

желателно да бъдат финансирани много студенти, които и досега често са пътували. 

Александър Савов: Предлага студентите да се пренасочат изцяло към МФ или да търсят 

спонсори. 

Калина Шолева: Предлага да бъде финансирана само таксата участие, а за самолетните 

билети да потърсят финансиране от друго място. 

Петър Желев: Казва, че е подкрепен подобен проект на това заседание вече, където са 

осигурени от СС такса участие и билети, затова предлага да се финансира такса участие и да 

се сложи лимит на самолетните билети от 200 евро на човек. 

Патрик Михайлов: Предлага да бъде финансирана таксата участие, но за самолетните билети 

да се зададе лимит от 250 лева на човек и останалата сума да бъде покрита от участниците.  

Александър Савов: Казва, че подкрепя предложението на Калина Шолева. 

Златина Желева: Казва, че само таксата участие трябва да бъде финансирана. 

Ивелина Георгиева: Предлага да бъде финансирана таксата за престой и участие и да бъде 

сложен лимит 300 лв на човек за самолетните билети. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува лимит 600 евро за такса участие и 900 

лева двупосочни самолетни билети - общ лимит 2100 лв. 

Гласуване за финансиране на проекта “Pre-EuRegMe 2025, Lithuania” 

с лимит за такса участие 600 евро и самолетни билети 900 лева: 

За: 11 
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Против: 0 

Въздържали се: 1 

Приема се! 

*Екипът влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на екипа на проекта, че са получили одобрение за част от 

исканото финансиране, а остатъкът ще трябва да бъде покрит от тях или да потърсят друго 

финансиране. Казва, че ще продължат комуникацията по проекта със Секретариата на СС по 

установените канали. 

 

8.​ Дни на ЮИЮА: Изкуства и занаяти 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Джулия Грапльова: Студентският фестивал “Дни на ЮИЮА” представлява събитие, 

организирано от студентите от специалност “Южна, Източна и Югоизточна Азия” към 

Факултета по класически и нови филологии в Софийски университет ”Св. Климент 

Охридски”. Фестивалът ще се проведе за трета поредна година от началото му през 2023 г. по 

повод 10-годишнината на специалността. Тазгодишната тема е “Изкуства и занаяти” и 

събитието ще се състои на 11, 12 и 13 април 2025 г.. Неговите основни цели са: да представи 

изтоковедския дух на колектива и да хвърли светлина върху пъстрия свят на азиатските 

изкуства и занаяти на изучаваните от нас страни в Южна, Източна и Югоизточна Азия. 

Димана Иванова: Представя програмата на събитието за всеки от дните и финансовото 

описание. 

Искано финансиране: 2226.7 лв 

Михаела Косева: Благодари за обстойното представяне на проекта и дава думата на членовете 

на УС за въпроси. 

Калина Шолева: Пита дали са се свързали с фирмите, с които СУ има договори по ЗОП, 

чиито контакти е изпратила на участниците в проекта, тъй като правят впечатление някои 

артикули, които са по ЗОП. Уточнява, че става въпрос за четки и акрилни бои. 
18 



Димана Иванова: Отговаря, че знае, че има в Office 1, но там разнообразието е по-малко, а са 

им необходими специфични нюанси и по-големи разфасовки от предлаганите там. 

Калина Шолева: Пита дали са поискали оферта за конкретните цветове и са получили отказ, 

или са питали като цяло да кажат какви цветове се предлагат.  

Димана Иванова: Отговаря, че са попитали за специфични цветове и артикули, които са 

открили на сайта. Казва, че са им необходими разфасовки от 200 мл и не смята за нужно да се 

купуват няколко по-малки. 

Калина Шолева: Пита дали са получили отказ за посочения бял картон в описанието на 

проекта, тъй като са описали цветни картони по ОП, но белият е отделно.  

Димана Иванова: Отговаря, че за него не са питали, защото са търсили в сайта и са 

преценили, че нямат този картон, който им трябва. 

Михаела Косева: Допълва, че дори да са казали от фирма, с която СУ има сключен договор по 

ЗОП, че имат някакъв наличен материал, но не е същият, и не са получили отказ, са длъжни да 

се съобразят, иначе няма да бъдат одобрени тези средства. Апелира да отправят запитване и 

ако получат изричен отказ, тогава да търсят други места.  

Димана Иванова: Отговаря, че са се обърнали само към Офис 1, но ще пишат отново да питат 

за всички материали. 

Михаела Косева: Уточнява, че дори някой продукт да отсъства от сайта или от ценовото 

предложение, сме длъжни да попитаме, тъй като е възможно те да могат да изпълнят 

поръчката. 

Патрик Михайлов: Пита откъде са осигурени носиите. 

Димана Иванова: Отговаря, че се предоставят от посолствата и от преподаватели. 

Патрик Михайлов: Пита каква е посещаемостта на събитието.  

Димана Иванова: Отговаря, че миналата година в деня на откриването е имало над 200 души, 

а на следващите дни са били много повече и затова са предвидили 300 дипляни. 
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Михаела Косева: Изказва похвала за това, че са намерили да колаборират с НАТФИЗ за 

филмовата част на събитието. 

Калина Шолева: Казва, че ще изпрати на организаторите за всеки продукт, за който не са 

поискали оферта, с коя фирма да се свържат и да попитат дали може да бъде изпълнена 

поръчката. Допълва, че ако получат предложение за акрилна боя в дадена разфасовка, а не 

отказ, ще трябва да се съобразят с предложението, а не да търсят друг вариант. 

Димана Иванова: Пита дали ако някой от цветовете липсва, трябва да бъде заместен с такъв 

от Офис 1, или може да потърсят от друго място. 

Калина Шолева: Отговаря, че ако получат отказ, може да потърсят друга фирма, но ако им 

отговорят, че има сходен нюанс и могат да изпълнят поръчката, ще трябва да се съобразят. 

Михаела Косева: Моли участниците да напуснат заседанието, за да протече обсъждане при 

закрити врата. 

*Екипът напуска заседанието* 

Михаела Косева: Споделя похвала към студентите от екипа, че са потърсили контакти за 

фирмите по ЗОП и че са по-организирани от предишни пъти. Дава думата на членовете на УС 

за въпроси. 

Александър Савов: Предлага повишаване на общия лимит на разхода на 2300 лева. 

Калина Шолева: Подкрепя предложението на Александър Савов. 

Мирослава Васева: Споделя, че дори да не успеят да намерят някой конкретен цвят, ще 

успеят да намерят алтернатива.  

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2300 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Дни на ЮИЮА: Изкуства и 

занаяти” с общ лимит 2300 лева: 

За: 12 

Против: 0 
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Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Екипът влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на екипа на проекта, че са получили одобрение. Допълва, че ще 

изкоментират със Секретариата офертите от фирмите по ЗОП. 

9.​ Финансиране за участие в международно състезание по Право на Европейския 

съюз, CEEMC 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Фуат Расим: Международното състезание по право на Европейския съюз Central and Eastern 

European Moot Competition (CEEMC) се организира от 1995 г. насам от British Law Centre под 

патронажа на Съда на ЕС и Центърът по европейски правни науки на University of Cambridge и 

представлява симулация на преюдициално запитване пред Съда на Европейския съюз. Това е 

най-престижното състезание по право на Европейския съюз, което тази година отбелязва 

своята 30-годишнина. Софийският университет „Св. Климент Охридски“ е сред 

най-уважаваните участници в СЕЕМС. Отборите, представляващи СУ, са печелили формата 

три пъти – през 2008 г., 2013 г. и 2017 г., а многократно са печелили и специални награди, а и 

много индивидуални. Предвид традиционното успешно представяне на състезателите от СУ, 

отличавани ежегодно за постиженията си в областта, и тази година имаше сериозен интерес 

към състезанието сред студентите, като е проведена оспорвана селекция между 17 души. Това 

показва нарастване на интереса на студентите от ЮФ към все по-популярните международни 

състезания по право, което се дължи и на положителната обратна връзка, която те получават от 

предишни участници. Още повече, че предишни участници продължават дейността си като 

последващи треньори. Треньори и ръководители на отбора са Нели Радославова Млъчкова – 

участник в състезанието през 2022/2023 г.., и Денислав Златков Маринов, който също е 

участвал през 2021/2022 г., понастоящем все още е студент в пети курс специалност „Право“. 

Организаторите на състезанието официално обявиха, че тази година СЕЕМС отново ще се 

провежда присъствено от 25 до 27 април 2025 г. в гр. Варшава, Полша. Поради целодневната 

ангажираност на участниците на посочените дати от състезанието, се изисква те да пътуват на 

25 и 28 април 2025 г. 
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Денислав Маринов: Допълва, че част от разноските са покрити от ЮФ, потърсено е и 

финансиране от кантори и други спонсори. 

Искано финансиране: 47 евро Х 5 души Х 4 дни = 940 евро 

Михаела Косева: Благодари за обстойното представяне на проекта и дава думата на членовете 

на УС за въпроси. 

Александър Савов: Поздравява колегите за инициативата и изразява подкрепата си за проекта 

им. Пита дали каква ще е добавената стойност на проекта за колегите им.  

Фуат Расим: Отговаря, че са обмисляли някакво публично представяне и организиране на 

уъркшоп. 

Калина Шолева: Казва, че първият ден от състезанието е 25.04, което е и датата на 

заминаване. Пита дали ще успеят да намерят достатъчно ранни билети, а ако не дали ще искат 

финансиране за още един ден. 

Денислав Маринов: Отговаря, че от самолетната компания са им предложили много ранни 

полети сутринта и ще успеят с ранно заминаване. 

Михаела Косева: Моли участниците да напуснат заседанието, за да протече обсъждане при 

закрити врата. 

*Екипът напуска заседанието* 

Михаела Косева: Споменава, че проектът е обоснован, както и че е похвално, че са потърсили 

помощ от други места. Дава думата на членовете на УС да споделят дали не смятат да се 

редуцира финансирането. 

Калина Шолева: Споделя, че не мисли, че трябва да бъде променяна сумата за финансиране, 

тъй като е оправдана. Споделя, че не е успяла да пита екипа на проекта дали има издадена вече 

заповед за командировка. 

Михаела Косева: Отговаря, че щом вече имат оферта за самолетни билети, би трябвало да има 

издадена заповед, но е възможно да са само с доклад, затова ще пита екипа, като се върне.  
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Петър Желев: Изразява подкрепата си за проекта и отправя предложението дневните да бъдат 

намалени на 40 евро на ден. 

Михаела Косева: Съгласява се с предложението на Петър Желев.  

Калина Шолева: Казва, че не смята, че трябва да бъде намалявана сумата със 7 евро на ден, 

тъй като от екипа са потърсили финансиране и от други места, покриват част от разходите си 

сами и тези 7 евро не са голяма разлика. 

Патрик Михайлов: Казва, че подкрепя Петър Желев дневните пари да бъдат намалени на 40 

евро на ден, тъй като Полша не е държава с висок стандарт и смята, че ще са достатъчни. 

Мирослава Васева: Казва, че е проверила курса на полската злота към българския лев и 

споменава какъв е. 

Виолета Пейчева: Изразява мнение, че може да бъдат отпуснати 47 евро на ден. 

Петър Желев: Допълва, че е бил гласуван проект на Денислав Маринов преди, който не е бил 

оползотворен дори, което показва, че не е от хората, които се възползват от УС. 

Михаела Косева: Пита дали ще се гласуват 40 евро на ден на човек, или има други 

предложения. 

Патрик Михайлов: Отправя процедурно предложение да се гласуват двата варианта за 40 

евро и за 47 евро и тогава да се вземе решение.  

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 940 евро - по 47 

евро на човек на ден. 

Гласуване за финансиране на проекта “Финансиране за участие в 

международно състезание по Право на Европейския съюз, CEEMC” с 

обща стойност 940 евро: 

За: 7 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 800 евро - по 40 

евро на човек на ден. 
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Гласуване за финансиране на проекта “Финансиране за участие в 

международно състезание по Право на Европейския съюз, CEEMC” с 

обща стойност 800 евро: 

За: 6 

Петър Желев: Настоява за процедура по прегласуване. 

Михаела Косева: Напомня, че всеки може да гласува и за двете предложения. Подлага на 

гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 940 евро - по 47 евро на човек на ден. 

Гласуване за финансиране на проекта “Финансиране за участие в 

международно състезание по Право на Европейския съюз, CEEMC” с 

обща стойност 940 евро: 

За: 10 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 800 евро - по 40 

евро на човек на ден. 

Гласуване за финансиране на проекта “Финансиране за участие в 

международно състезание по Право на Европейския съюз, CEEMC” с 

обща стойност 800 евро: 

За: 6 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 940 евро - по 47 

евро на човек на ден. 

Гласуване за финансиране на проекта “Финансиране за участие в 

международно състезание по Право на Европейския съюз, CEEMC” с 

обща стойност 940 евро: 

За: 11 

Против: 

Въздържали се: 
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Приема се! 

*Екипът влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на екипа на проекта, че са получили одобрение. Моли да се 

изясни дали имат издадена заповед и в момента, в който я получат, да я изпратят на Главния 

секретар и да продължат да комуникират с нея. 

Денислав Маринов: Отговаря, че при първа възможност ще попитат дали имат издадена 

заповед, или доклад, и ще изпратят необходимата информация на Главния секретар на СС. 

Калина Шолева: Благодари за съдействието и пожелава успех. 

 

10.​Networking по повод 17 - тия рожден ден на СКП 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Ирина Шекерова: На 28.03.2025 година се навършват 17 години от основаването на 

Студентски клуб на политолога при СУ. Структурата цели да скъси дистанцията между 

управляващите и младежите в България, както и да подготвя кадри в сферата на 

политологичния анализ. За клуба най - ключово винаги е било създаването на общност, в 

рамките на която младите хора да имат възможността да изразяват себе си, да откриват нови 

възможности за реализация и да изграждат и поддържат мрежата от амбициозни и отговорни 

младежи, които да работят заедно за едно по - добро бъдеще. Настоящият управителен съвет 

още в началото на мандата си постави целта да върне фокуса на клуба към членовете му и 

техните интереси, като се стреми да осигури максимално много ползи за тях. През изминалата 

година УС успя да разшири увеличи членската маса и да организира обучения на кадрите си, 

като така провокира повече интерес към дейността на клуба и младежкият сектор в България. 

В края на мандата си осъзнаваме последната останала стъпка, а именно приобщаването към 

младежката общност. Затова бихме искали да поканим представители на Студентски съвет, 

клубовете в СУ и други висши учебни заведения в страната, членове на НПО и МО, както и 

други активни млади хора, за да отпразнуваме заедно 17 - тия рожден ден на СКП и да се 

опознаем. Иска ни се да подтикнем хората да излязат от познатата си комфортна среда, да се 

запознаят с членове на другите организации и така да открият нови възможности за 
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колаборация и приятелство. Целим да използваме щастливия повод, за networking на 

28.03.2025 година от 19:00 в Централното фоайе на Софийски университет "Св. Климент 

Охридски". 

Искано финансиране: 2301,60 лв 

Михаела Косева: Благодари за обстойното представяне. Споделя, че е разгледала получената 

оферта и в нея е включен обслужващ екип. Изразява мнението, че такъв не е необходим, тъй 

като дори на най-големите събития на СС не се възползва от такъв, а за по-скромно 

празненство членовете на клуба могат да се справят сами. Казва, че без обслужващия екип 

сумата ще бъде 2051,60. 

Петър Желев: Допълва, че споделя същото мнение и почистването след събитието може да 

бъде полезно за сплотяване на екипа. 

Ирина Шекерова: Казва, че не е искала почистващ екип, а от Джое кетъринг са ѝ изпратили 

офертата така направо и също смята, че е ненужен. 

Петър Желев: Разяснява как сами колегите да се справят с организацията и дава съвети за 

нареждане на фоайето за събитието. 

Ирина Шекерова: Пита как могат да се сдобият с високи маси тип "щъркел". 

Михаела Косева: Обяснява, че отново се набавят от Джое кетъринг и е въпрос на преценка 

как ще разпределят бюджета си и дали държат да има такива маси. Пита дали има други 

въпроси от членовете на УС. Моли Ирина Шекерова да напусне заседанието, за да протече 

обсъждане при закрити врата. 

*Ирина Шекерова напуска заседанието* 

Михаела Косева: Споменава, че може да се предложи общ лимит 2000 лева, защото не се знае 

и колко души действително ще присъстват на това събитие.  

Кристиан Иванов: Предлага бройките на храните да се намалят от 100 на 80 броя и 

бутилките вино да се намалят с една всеки вид.  

Михаела Косева: Казва, че може да се занижи сумата на 1800 лева. 

26 



Петър Желев: Споделя същото мнение. 

Калина Шолева: Споделя, че е направила приблизителна сметка за намаляване с 20%, като 

излиза 1640 лв, затова предлага лимит 1700 лева. 

Александър Савов: Предлага лимитът да бъде 2000 лева. 

Кристиан Иванов: Казва, че събитието няма добавена стойност и няма да издигне авторитета 

на Университета и затова не смята, че е оправдано да се финансират толкова пари. 

Патрик Михайлов: Казва, че е направил точната сметка с намалени бройки от 100 на 80 и с 

по една бутилка вино по-малко от вид и сумата възлиза на 1690 лева.  

Михаела Косева: Благодари за направеното изчисление и предлага все пак общият лимит да е 

1800 лева. 

Мирослава Васева: Споделя, че по този начин ще могат да преценят дали да ползват и маси, 

или да увеличат някое ястие. 

Златина Желева: Споделя, че смята, че трябва да бъде намален лимитът, тъй като подобни 

събития на други факултети или клубове са били редуцирани откъм кетъринг и не вижда 

оправдание за исканата сума в този случай. 

Михаела Косева: Казва, че не би било справедливо спрямо останалите проекти, които са 

ограничавани, тук да се дадат много пари. 

Калина Шолева: Изразява подкрепата си за общ лимит 1700 лева. 

Александър Савов: Споделя, че 1800 лева са оправдани, защото все пак е рожден ден. 

Ема Стайкова: Казва, че има други клубове и студентски събития, които при организиране на 

рождени дни не са искали никакво финансиране за кетъринг, а са събирали пари помежду си и 

сами са допринасяли за финансовата реализация на събитието и затова не вижда защо тук 

трябва да се даде завишената сума.  

Александър Савов: Отправя процедурно предложение да се гласуват двата варианта - за общ 

лимит от 1700 лева и за общ лимит от 1800 лева. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1700 лева. 
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Гласуване за финансиране на проекта “Networking по повод 17 - тия 

рожден ден на СКП” с общ лимит на разхода 1700 лева: 

За: 10 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1800 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Networking по повод 17 - тия 

рожден ден на СКП” с общ лимит на разхода 1800 лева: 

За: 3 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1700 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Networking по повод 17 - тия 

рожден ден на СКП” с общ лимит на разхода 1700 лева: 

За: 10 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Ирина Шекерова влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на екипа на проекта, че са получили одобрение частично и трябва 

сами да преценят кое да изключат. Казва, че ще продължат комуникацията по проекта по 

установените канали. 

 

11.​Международно състезание по международно публично право Philip C. Jessup във 

Вашингтон, САЩ 

Михаела Косева: Дава думата на Калина Славова да представи проекта. 

Калина Славова: Международно състезание по международно публично право Phillip C. 

Jessup се организира от Международната асоциация на студентите по право. Това е 

най-голямото състезание по право в световен мащаб с участващи отбори от над 700 факултети 
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от над 100 държави. Състезанието представлява симулация на съдебен процес по фикционален 

казус от материята на международното публично право. Студентите подготвят писмени защити 

и пледоарии за двете държави, страни по спора в казуса. Софийският Университет „Св. 

Климент Охридски“ участва от повече от 15 години в състезанието. На националните рундове 

тази година отборът спечели всички мачове в квалификационните рундове и спечели наградата 

за най-добри писмени защити и най-добър говорител на база оценки на международни съдии. 

Треньори и ръководители на отбора са Анатали Георгиева, бивш участник в състезанието през 

2023 и 2024 г. и носител на наградата за най-добър говорител на националните рундове за 2024 

г., и Мария Желязкова, бивш участник в състезанието през 2023 г. и носител на наградата за 

най-добър говорител на националните рундове за 2023 г. Състезанието се провежда 

присъствено във Вашингтон, САЩ от 29 март до 5 април 2025 г. Поради целодневната 

ангажираност на състезателите се изисква пътуването да бъде на 28 март 2025 г. Ресурсите, от 

които участниците се нуждаят, са изцяло финансови. В миналогодишни издания отборът е 

финансиран по проект между Фондация "Америка за България" и Сдружението за 

международни състезания по право. Тази година е последна по проекта и остатъка от парите е 

недостатъчен за покриване на всички нужди на отбора, поради което отборът активно търси 

други линии на финансиране. Споделя, че търсят от няколко месеца активно финансиране от 

частни кантори, организации и други места, за да могат да заминат. 

Искано финансиране: 58 евро х 9 дни х 5 души = 2610 евро 

Михаела Косева: Благодари за обстойното представяне на проекта и дава думата на членовете 

на УС за въпроси. 

Александър Савов: Пита каква ще е добавената стойност на проекта за останалите студенти. 

Калина Славова: Отговаря, че може да се организира публично пледиране или друг вид 

събитие. Добавя, че има банер на отбора и логото на СС ще бъде поместено на него. Допълва и 

че са успели да издействат витрина за награди на отборите от тези състезания. 

Златина Желева: Пита защо е посочено връщане на 10 април, при положение че състезанието 

приключва на 5 април. 

Калина Славова: Отговаря, че от една страна, това се дължи на цената на билетите, а от 

друга, отборите са помолили Фондация Америка за България за няколко допълнителни дни с 
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цел туризъм. Подчертава, че разноските за тези дни се заплащат с лични средства на 

студентите. Средствата, които търсят, са изцяло за целите на състезанието. 

Михаела Косева: Казва, че административно не е проблем, тъй като може да се опише, че СС 

финансира определени дни само.  

Патрик Михайлов: Пита по кое време на дена са полетите.  

Калина Славова: Отговаря, че на 28 март пътуват рано сутринта, за да могат да пристигнат на 

същия ден, а за връщането тръгват късно вечерта на 9 април и се връщат сутринта на 10 април.  

Михаела Косева: Моли Калина Славова да напусне заседанието, за да протече обсъждане при 

закрити врата. 

*Калина Славова напуска заседанието* 

Михаела Косева: Споменава, че 58 евро на ден е високо и би трябвало да се намалят на 40 

евро на ден. 

Петър Желев: Споделя, че е впечатлен от работата на колегите по търсенето на финансиране 

и предлага дневните пари да не бъдат под 40 евро. 

Александър Савов: Предлага 50 евро на ден. 

Калина Шолева: Предлага 45 евро. Прави процедурно предложение да се гласува за 40 евро, 

за 45 евро и за 50 евро на ден. Напомня на членовете на УС, че могат да гласуват за всяко 

предложение. 

Патрик Михайлов: Съгласява се с предложението на Калина Шолева и допълва, че 50 евро е 

твърде висока сума, като се има предвид, че в дните на пътуване не са необходими толкова 

средства. 

Петър Желев: Споменава, че в сравнение с другото пътуване до Полша, стандартът на живот 

в Америка е по-висок и съответно средствата са оправдани. 

Михаела Косева: Предлага да се гласува два пъти - за общ лимит на разхода 2250 евро, което 

е по 50 евро на ден за 5 души за 9 дни и 2025 евро, което е по 45 евро за 5 души за 9 дни. 

Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2250 евро: 

30 



Гласуване за финансиране на проекта “Международно състезание по 

международно публично право Philip C. Jessup във Вашингтон, 

САЩ” с обща стойност 2250 евро: 

За: 11 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2025 евро: 

Гласуване за финансиране на проекта “Международно състезание по 

международно публично право Philip C. Jessup във Вашингтон, 

САЩ” с обща стойност 2025 евро: 

За: 2 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2225 евро: 

Гласуване за финансиране на проекта “Международно състезание по 

международно публично право Philip C. Jessup във Вашингтон, 

САЩ” с обща стойност 2225 евро: 

За: 11 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

 

*Калина Славова влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Калина Славова, че са получили одобрение. Допълва, че когато 

излезе заповедта за командировка, да я изпратят на Главния секретар и ще продължат 

комуникация с нея.  

Калина Шолева: Моли на следващия ден да проверят дали има такава заповед, за да бъдат 

задвижени документите максимално бързо.  

12.​Турнир по шах 
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Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Александър Филисян: Турнирът по шах, организиран от Студентския съвет, е двудневно 

събитие, което ще се проведе за втора поредна година в Университета. Предната година се 

радвахме на силен интерес, с над 30 участници, както и партньорство с председателя на 

Българската федерация по спортен шахмат. Тази година ще се опитаме да поканим като 

официален гост повече от една известна личност, с което се надяваме да предизвикаме още 

по-голяма популярност и силен отзвук на събитието. Целта е да се даде възможност на 

студентите да се състезават в любимия си спорт и да започнат новия семестър с една 

положителна емоция. 

Искано финансиране: 547,44 лева 

Михаела Косева: Благодари за представянето и отбелязва, че турнирът се превръща вече в 

традиция и искането на колегите е оправдано.  

Калина Шолева: Пита Александър Филисян дали е потърсил оферта от Джое кетъринг за 

разтворимото кафе, посочено в проектното описание. 

Михаела Косева: Допълва, че е желателно да се обърнат към фирмите, с които СУ има 

сключени договори по ЗОП.  

Калина Шолева: Добавя, че бъркалките също се осигуряват от Джое кетъринг. 

Александър Филисян: Отговаря, че е проверил в сайта им и не е видял да имат разтворимо 

кафе. 

Калина Шолева: Съветва го да отправи запитване към фирмата и спрямо офертата ще се 

пусне проектът вече. Пита дали са съгласни кафето да бъде еспресо в кани, а не разтворимо, 

тъй като Джое кетъринг предоставят най-често такова.  

Кристиан Иванов: Отговаря, че няма значение какво ще е кафето.  

Калина Шолева: Допълва, че освен за кафе и бъркалки, да се обърнат към Джое кетъринг и за 

чаши и вода, а към Офис 1 за батериите, които са посочени в проекта.  

Александър Филисян: Отговаря, че е проверил в Офис 1 и е видял, че имат батерии. Допълва, 

че ще поиска оферта и ще я прати на Главния секретар. 
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Петър Желев: Допълва, че някой път на сайтовете на фирмите липсват продукти, които те 

могат да предоставят на СУ по ЗОП, затова сме длъжни да попитаме. 

Патрик Михайлов: Пита дали е нужно да има и купи, и медали за победителите. 

Александър Филисян: Отговаря, че е нужно, защото и досегашната практика от турнирите е 

била такава. 

Михаела Косева: Моли Александър Филисян да напусне заседанието, за да протече 

обсъждане при закрити врата. 

*Александър Филисян напуска заседанието* 

Михаела Косева: Предлага общ лимит 600 лева, за да има гъвкавост и спрямо офертите от 

фирмите, към които ще се изпрати запитване. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит 

на разхода 600 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Турнир по шах” с общ лимит 

600 лева: 

За: 12 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Александър Филисян влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Александър Филисян, че са получили одобрение, и припомня, 

че трябва да се свърже с фирмите, за да поиска оферта. 

 

13.​Раздаване на подаръци по повод 8-ми март 2025 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Виктор Владков: В началото на 2025 година Комисията по културна дейност (ККД) към 

Студентския съвет (СС) на Софийския университет реши да реализира инициатива по повод 
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празника 8-и март с цел да зарадва дамите в рамките на Университета с предварително 

приготвени подаръчета, съдържащи послание, прикрепено към малък букет от изкуствени 

цветчета, увит в опаковъчна хартия. Подаръците ще бъдат раздадени на 10.03, тъй като Денят 

на жената се пада в събота, като идеята е да се раздадат в сградите на всички факултети. Целта 

на инициативата е създаване на добро и празнично настроение у нежната част на университета 

- за да покажем уважение, отношение и признателност към дамите. 

Искано финансиране: 3000 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и дава думата на членовете на УС за 

въпроси. 

Петър Желев: Пита дали наистина канапът, който е описан в проекта, е 7 лева, тъй като 

предишни пъти са предлагали от същата фирма канап за 18 лева. Пожелава късмет на проекта. 

Виктор Владков: Отговаря, че са получили така оферта и е описал в проекта точния вид 

канап. 

Александър Савов: Изразява подкрепата си за проекта. 

Мирослава Васева: Споменава, че Комисията по културна дейност е положила големи усилия 

и разчитат на помощ в изготвянето на подаръците.  

Михаела Косева: Моли Виктор Владков да напусне заседанието, за да протече обсъждане при 

закрити врата. 

*Виктор Владков напуска заседанието* 

Михаела Косева: Споменава, че искането на колегите е оправдано и предлага проектът да 

бъде гласуван във вида, в който е подаден. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на 

разхода 3 000 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Раздаване на подаръци по 

повод 8-ми март 2025” с общ лимит 3 000 лева: 

За: 12 

Против: 0 
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Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Виктор Владков влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява, че е получил одобрение за проекта и ще продължи 

комуникацията по установените канали с Главния секретар. 

Виктор Владков: Пита кога може да очаква доклада, за да задвижи поръчката на материалите. 

Михаела Косева: Отговаря, че на следващия ден ще бъде подаден докладът и когато бъде 

резолиран, ще бъде изпратен на екипа на проекта.  

14.​ Разни 

Михаела Косева: Споменава, че е нужно да се гласува съфинансиране за Зимен университет. 

Департаментът по спорт е поел по-голямата част от разходите, а СС финансира част от 

разходите на двадесет и двамата студенти, които ще представят Университета на това 

състезание. Споделя, че след разговор с Департамента по спорт е изчислено, че над 10 000 лева 

са нужни, но СС не може да отпусне повече от 8 000 лева за настаняване, път и разноски на 

студентите.  

Александър Савов: Изразява подкрепата си за финансиране на студентите на СУ.  

Михаела Косева: Добавя, че миналата година СС е финансирал до стойност 5 000 лева, като 

студентите на СУ са били настанени в различен хотел от останалите участници и това се е 

отразило на представянето им, затова тази година се отпускат повече пари, за да не се 

причинява дискомфорт на студентите, представящи СУ.  

Петър Желев: Изразява подкрепата си за финансиране на студентите на СУ.  

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 8 000 лева. 

Гласуване за отпускане на средства за "Зимен университет" на 

стойност до 8 000 лева: 

За: 11 
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Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

 

Михаела Косева: Пита за други изказвания и въпроси. Благодари на членовете на УС за 

търпението и отзивчивостта към колегите, защитаващи проекти. Пожелава успех на идващата 

сесия и закрива заседанието. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива в 20:58 часа 

Край на заседанието: 20:58 часа. 

София, 24.02.2025 г. 

 

Председател: ………………………………………… 

/Михаела Косева/ 

 

 

 

Главен секретар: ……………………………………… 

/Калина Шолева/ 
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